



ВЛАДИМИР – ЭТО МЫ

№18(152)
23.09.2023

12+

издание администрации города Владимира

ВЛАДИМИРСКИЙ ПОЛУМАРАФОН - ЭТО ТРАССА С ХАРАКТЕРОМ

В 2023 году в Полумарафоне приняли участие более 2 тысяч человек из 110 городов



Вот уже в седьмой раз Владимир принимал гостей Полумарафона «Золотые ворота», ставшего для нашего города традиционным.

Первыми вышли самые маленькие бегуны на дистанции 300 и 600 метров. Участвовали девочки и мальчики от 4-х до 11-ти лет. Затем стартовали бегуны с ограниченными возможностями здоровья на дистанции «Забеги равных возможностей», а также забег на 3 км.

Перед стартом главных дистанций на 10 550 м и 21 100 м заместитель главы администрации Владимира Елена Запруднова выступила с теплыми приветственными словами и пожеланиями честной борьбы и победы.

В этом году на главной дистанции 21,1 километра у мужчин установлен новый рекорд соревнований: спортсмен из Воронежа Алексей Попов пробежал трассу за

1 час 7 минут и 51 секунда. Второе место занял Михаил Киргизов (1:08:34), а третье - Владимир Лешонков (1:09:23). Женский пьедестал почета третий год подряд возглавляет москвичка Юлия Конякина.

Начальник управления по физической культуре и спорту администрации города Владимира Марат Мангушев принял участие в награждении победителей призеров соревнований на Театральной площади.

Самой младшей участницей полумарафона стала 3-летняя Александра Баровых. Она впервые стартовала на таком мероприятии. А самым опытным участником стал 84-летний Виктор Бубнов.



короткой строкой



Во Владимире приступили к благоустройству новой общественной территории, расположенной на пересечении ул. Сперанского и Нижняя Дуброва. Работы выполняет владимирское ООО «Агуна».

Вскоре здесь появятся пешеходные связи с плиточным покрытием, скамейки, урны, объемные фигуры, будет установлено наружное освещение. На детской площадке собираются положить покрытие из плиток на основе резиновой крошки, а также установят качели, горки, качалки-балансиры, канат. Работы должны быть завершены до конца ноября 2023 года.



Во Владимире прошел уникальный граффити-проект «Яркий-город», участником которого мог стать любой желающий: индивидуальные участники, творческие команды, представившие эскиз граффити.

Управление по физической культуре и спорту администрации города Владимира совместно с АНО Развития и Поддержки Современного Искусства «Резиденция Уличного Искусства» преобразили ряд объектов по всему нашему городу.

Приглашаем горожан и гостей Владимира полюбоваться новыми стрит-работами, появившимися на улицах города.



В гимназии № 35 завершены работы по восстановлению бассейна. В ходе ремонта были выполнены различные виды работ. Чаша бассейна была отремонтирована с использованием мембраны, что делает изоляцию надежной. Стены покрыты новой плиткой, обновлены потолок. Внутренние помещения, душевые также были отремонтированы и установлена новая сантехника. Произведена замена электропроводки и вентиляции. Внешние стены были облицованы вентилируемым фасадом, был выполнен ремонт крыльца и отмостки бассейна. Бассейн начнет работать после начала отопительного периода.

гражданская активность

ДМИТРИЙ НАУМОВ ВСТРЕТИЛСЯ С ЛИДЕРАМИ ВЛАДИМИРСКИХ НКО*Общественники поблагодарили главу города за внимание и поддержку*

Глава города Владимира Дмитрий Наумов в теплой обстановке за чашкой чая встретился с лидерами социально ориентированных некоммерческих организаций, которые работают в областном центре. Также на встрече присутствовали депутаты ЗС: Сергей Телегин, Екатерина Плышевская, Алексей Метелкин, Александр Цыганский, Александр Захаров.

Глава города выразил благодарность лидерам общественных организаций за их советы, замечания и помощь в реализации планов по развитию областной столицы, в решении основных проблем, стоящих перед нашим городом. Дмитрий Наумов отметил, что его принципиальной позицией является необходимость поддерживать работу НКО со стороны городских властей, а также реализовывать общественные инициативы, которые направлены на повышение благосостояния и качества жизни горожан.



Председатель городской Общественной палаты Федор Лавров, глава регионального отделения Союза пенсионеров России Сергей Полуэктов, руководитель клуба «Ветеран» Эльвира Осипова, председатель Владимирской организации «Ассоциация родителей детей-инвалидов «Свет» Любовь Кац и другие общественники отметили значимость прямого диалога общественников с руководством города, поскольку именно в ходе такого общения многие предложения общественников воплощаются в жизнь. Одно из таких предложений — недавно реализованная инициатива о присвоении Владимиру почетного звания «Город трудовой доблести».

Общественники поблагодарили главу города Дмитрия Наумова за поддержку деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций и содействие, которое мэрия оказывает общественникам.



благоустройство

ПОРУЧЕНО ПРОВЕСТИ КАЧЕСТВЕННОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ ВДОЛЬ РПЕНСКОГО ПРОЕЗДА*Строительно-монтажные работы близятся к завершению*

На днях Глава города Владимира провел рабочее совещание на Рпенском проезде. В совещании приняли участие заместитель главы администрации города Сергей Сысуев, глава Фрунзенского района Николай Маркин, начальник управления архитектуры и строительства Игорь Соловьев, руководители коммунальных и транспортных предприятий города, представители подрядчика — компании ДСУ-3.

Оценивая проведенные на Рпенском проезде работы, Дмитрий Наумов обратил особое внимание всех профильных служб на необходимость проведения качественных работ по благоустройству территории вдоль трассы Рпенского проезда.

Напомним - строительство Рпенского проезда ведется по национальному проекту «Безопасные и качественные дороги» с ноября 2020 г. Перед подрядчиком - ГУП «ДСУ-3» поставлена задача завершить строительно-монтажные работы в ноябре 2023 года.



город-сад

ОСЕННЯЯ УБОРКА ВЛАДИМИРА ИДЕТ КРУГЛОСУТОЧНО И БЕЗ ВЫХОДНЫХ*Специалисты очищают город от опавшей листвы и мусора*

Коммунальные службы областного центра круглосуточно и без выходных ведут плановые работы по осенней уборке города и обслуживанию элементов дорожной инфраструктуры, в т.ч. в отдаленных микрорайонах и присоединенных территориях.

Специалисты выполняют ежедневные регламентные работы по уборке мусора с муниципальных территорий. От опавшей листвы, грязи очищаются тротуары и граничащие с ними участки проезжей части. С помощью поливальных и уборочных машин промываются от грязи городские дороги, парковочные карманы, остановки общественного транспорта. На остановочных пунктах продолжается ремонт лавочек и урн. Удаляется незаконная реклама. Организован ремонт объектов обустройства городских дорог: восстанавливаются и заменяют-

ся поврежденные дорожные знаки, ремонтируются светофоры и ограждения. Ведется мойка элементов дорожной инфраструктуры.

Кроме этого, специалисты «ЦУГД» ведут работы по устранению локальных дорожных повреждений струйно-инъекционным методом. На минувшей неделе был проведен локальный ремонт дорог на ул. 2-й Кольцевой, Западной. Также ремонтируют автодороги от д. 28-а по ул. 1-я Кольцевая до д. 25-а по ул. 3-я Кольцевая и от д. 28 по ул. 2-я Кольцевая до д. 24 по ул. 1-я Кольцевая.

Напоминаем, что по вопросам уборки города Владимира и о местах повреждения дорожного покрытия можно звонить в «Центр управления городскими дорогами» по телефонам: **47-90-94, 8-960-721-49-49.**



За уборку дворов многоквартирных жилых домов отвечают управляющие компании. За территории, прилегающие к офисным и торговым центрам, магазинам, предприятиям и организациям, - их собственники или арендаторы. В управлении ЖКХ администрации города работает «горячая линия». Пожаловаться на качество и оперативность уборки территорий МКД управляющими компаниями можно по телефону **53-26-30** с 08.30 до 17.00 в рабочие



дни, и в единую городскую дежурно-диспетчерскую службу - по телефонам **05 и 53-11-48** (в нерабочее время и по выходным).

Кроме этого, жители города Владимира могут сообщать в мэрию информацию о любой проблеме, связанной с городской инфраструктурой, через интернет-портал «Владимир - это мы». На портале можно не только сообщить о проблеме, но и увидеть оперативный отчет о ее решении.

автопарк

ВО ВЛАДИМИР ПРИВЕЗЛИ НОВУЮ СПЕЦТЕХНИКУ

С образцами техники ознакомился Глава города Дмитрий Наумов



Глава города Дмитрий Наумов встретился на производственной базе муниципального «Центра управления городскими дорогами» с директором Алексеем Афанасьевым и главным механиком предприятия Алексеем Корбановским. Они рассказали Главе города о поставленных во Владимир образцах новой техники и поставках, которые ожидаются в ближайшее время.

По плану в 2023 году муниципальный «Центр управления городскими дорогами» должен закупить 29 единиц коммунальной и спецтехники. Среди них автогрейдеры, комплексные дорожные машины, разметочная машина, бульдозер, несколько погрузчиков различного класса.

На сегодня ЦУГД уже получил около 20 единиц техники: пескоразбрасыватели, мини-погрузчики, подметальную вакуумную уборочную и разметочную машины, колесный экскаватор, буль-

дозер, вибрационный каток, лаповый снегопогрузчик, автогрейдер и т.д. В ближайшее время ожидается поставка универсального погрузчика, автогидроподъемников, эвакуатора, экскаватора и комплексных дорожных машин (КДМ).

Осмотрев новую технику, Дмитрий Наумов отметил, что по соглашению с правительством Владимирской области город в течение 3 лет планирует закупить около 70 единиц новой коммунальной техники. По дополнительному соглашению с Минтрансом региона планируется в этом году поставка еще около 10 единиц. Глава города выразил надежду, что в зимний период жители Владимира увидят качественные изменения в содержании городской улично-дорожной сети.

Водитель машины Юрий Конохов рассказал, что подметальная вакуумная уборочная машина «Sweeper» ММК 1500 производства Саратовского завода «Элеватормелъмаш», на которой он в данный момент работает, хорошо справляется с пылью и грязью на тротуарах, у кромок проезжей части, в карманах дорог, во дворах, на площадях и набережных, в парках и скверах и в других ограниченных пространствах. Машина компактна, имеет полный привод (4x4) и сменное навесное оборудование в комплекте, в т.ч. снегоуборочный отвал, роторный снегоочиститель, пескоразбрасыватель, распределитель жидких про-



тивоволокнистых реагентов, поливочное оборудование.

Дмитрий Наумов отметил, что новая коммунальная техника призвана качественно улучшить всесезонное содержание городских дорог.

Внимание!

В связи с расширением штата рабочих ручной уборки администрации города и МКУ «ЦУГД» ведут работу по набору дополнительного персонала. МКУ «ЦУГД» приглашает на работу водителей, машинистов, бульдозеристов, трактористов, рабочих ручной уборки.

ЦУГД гарантирует своевременную выплату заработной платы и социальные отчисления: больничные, отпуска. Таким образом, у работника формируется достойная пенсия. Условия труда на предприятии комфортные.



долг

ВЛАДИМИРЦЫ ВЫБИРАЮТ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Отвечаем на главные вопросы о воинской службе по контракту

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- ✓ СТАБИЛЬНОСТЬ
- ✓ САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ✓ ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ✓ ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС

Когда военнослужащий, заключивший контракт, узнает свое место службы?

Место службы (воинская часть) и военно-учетная специальность определяются в пункте отбора на службу по контракту. Военнослужащие, заключившие контракт, в первую очередь направляются в учебные воинские части для прохождения подготовки.

Сколько длится подготовка в учебной части?

В учебной части военнослужащие находятся от двух недель до трех месяцев в зависимости от их военно-учетной специ-

альности. Только после этого они могут быть направлены для выполнения задач в зоне проведения спецоперации.

Внести свой вклад в Победу может каждый!

Напоминаем, что во Владимире ведется набор на службу по контракту!

Адреса пунктов отбора на военную службу по контракту:
г. Владимир, ул. Стрелецкая, д.55 А; г. Владимир, ул. 1-ая Пионерская, д. 92, телефон +7 (4922) 40-15-88, e-mail: povsk-vladimir@mil.ru.

Сайт: службাপоконтракту.рф, телефон горячей линии 117.



«Владимирпассажиртранс» продолжает работу по совершенствованию организации пассажирских перевозок



Как отмечает руководство одного из старейших владимирских предприятий, работа носит комплексный характер. При областной поддержке обновляется подвижной состав, расширяется технологическая база муниципального АО «Владимирпассажиртранс». Обновляют свой подвижной состав и некоторые частные перевозчики.

Продолжается разработка комплексной схемы организации общественного транспорта города Владимира. Документ адаптирует маршруты общественного транспорта к реальным пассажиропотокам. Схему планируется представить этой осенью.

Сотрудники администрации города Владимира ведут постоянный мониторинг качества обслуживания пассажиров (в том числе разъяснительную и претензионную работу). Проводятся заседания межведомственной комиссии по организации перевозки пассажиров транспортом общего пользования.

Промежуточным итогом работы в этом направлении можно считать увеличение процента выхода транспортных средств на маршруты. С января 2023 года - с 70 до 90%.

Внимание!

АО «Владимирпассажиртранс» приглашает на работу водителей и кондукторов.

Условия:

- официальное трудоустройство согласно ТК РФ;
- своевременная выплата заработной платы;
- социальный пакет (оплачиваемый отпуск, больничный);
- обеспечение спец одеждой;
- компенсация проезда до работы (для иногородних);
- предоставление жилья (для иногородних)
- собственная столовая на территории предприятия;
- досрочный выход на пенсию для водителей автобусов и троллейбусов;
- ППО: организация детских мероприятий, новогодних подарков; льготные условия на санаторно-курортное лечение, детские оздоровительные лагеря, частичное возмещение расходов на фитнес, организация досуга (посещение театров, выставок, экскурсий), материальная помощь;
- работа в одном из самых стабильных и дружных коллективов города.



ПАРКИ	ВЫСТАВКИ, КОНЦЕРТЫ
<p>Центральный парк культуры и отдыха (тел. 53-23-84)</p> <p>23 сентября - интерактивная программа «Пожарная машина», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)</p> <p>24 сентября - спортивно-игровая программа «Осенний марафон», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)</p> <p>30 сентября - развлекательная программа, посвященная Дню воспитателя «Усатый нянь», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)</p> <p>01 октября - праздничная программа «А в сердце молодость поет!», 12.00. (0+)</p> <p>Парк культуры и отдыха «Дружба» (тел. 54-16-93)</p> <p>23 сентября - день семейного отдыха «Домашний очаг», 11.30. (0+)</p> <p>24 сентября - познавательная программа для детей и родителей «Безопасный тротуар», 11.30. (0+)</p> <p>30 сентября - закрытие летнего сезона «До новых встреч!», 11.30. (0+)</p> <p>01 октября - тематическая программа «С почтением и заботой», 11.30. (0+)</p> <p>Парк культуры и отдыха «Добросельский» (тел. 53-23-84)</p> <p>23 сентября - интерактивная программа «Опасно, когда огнеопасно», 12.00, 13.00. (0+)</p> <p>24 сентября - спортивно-игровая программа «Энергия движения», 12.00, 13.00. (0+)</p> <p>30 сентября - развлекательная программа, посвященная Дню воспитателя «Мой любимый детский сад», 12.00, 13.00. (0+)</p> <p>01 октября - тематическая программа «Люди пожилые - сердцем молодые», 12.00. (0+)</p> <p>Парк культуры и отдыха «Загородный» (тел. 77-32-10)</p> <p>23 сентября - литературно-чайная программа «Уютные посиделки», 12.00. (0+)</p> <p>24 сентября - музыкально-познавательная программа по правилам дорожного движения «Полосатая дискотека», 12.00. (0+)</p> <p>30 сентября - тематическая программа в клубе для подростков «Важные знания», 12.00. (6+)</p> <p>01 октября - тематическая программа «День теплых встреч», 12.00. (0+)</p>	<p>Выставочные залы (тел. 32-58-04)</p> <p>05 - 29 октября - выставка, посвященная 10-летию Международного пленэрно-выставочного проекта «Русская Атлантида» «Юбилей Атлантиды»(0+). Ежедневно, кроме пн и вт, 10.00 - 17.00. (0+)</p> <p>Музыкальный театр «Разгуляй» (тел. 21-67-70)</p> <p>30 сентября - Музыкальный спектакль «По щучьему велению», 11.00. (0+)</p> <p>Владимирский планетарий (тел. 32-22-90)</p> <p>18 сентября - 29 октября - Просветительская выставка-презентация, посвященная Дню начала космической эры и Всемирной неделе космоса «Спутник - наш первый шаг в космос!» (0+), ежедневно, кроме вс 09.00 - 17.00, сб 11.00 - 14.00. (0+)</p> <p>23 сентября - Лекция-сеанс «Дом на орбите», 11.00. (0+). Лекция-сеанс «За волшебным шаром», 12.00. (6+). Полнокупольная программа «С Земли во Вселенную», 13.00. (12+)</p> <p>29 сентября - Бесплатная лекция-сеанс, посвященная Дню пожилого человека «Поэтическая Вселенная», 14.00. (12+)</p> <p>30 сентября - Лекция-сеанс «Приключения небесной принцессы», 11.00. (0+). Лекция-сеанс «О чем рассказал телескоп?», 12.00. (6+). Полнокупольная программа «Солнце и жизнь Земли», 13.00. (12+)*</p> <p>Дом культуры молодежи (тел. 53-12-65)</p> <p>23 - 27 сентября - Фотовыставка «Герои Бородинской битвы». еждн, кроме сб и вс, 12.00 - 17.00. (0+)</p> <p>26 сентября - Литературный квиз, посвященный 195-летию со дня рождения Л.Н.Толстого, «Жизнь и творчество», 13.00. (12+)*</p> <p>29 сентября - Этнофорум «Грань времен», 12.00. (6+)*</p> <p>Центр культуры и искусства на Соборной (тел. 32-37-32)</p> <p>27 сентября - День рождения Центра культуры и искусства на Соборной, 18.30. (0+)*</p> <p>30 сентября - Интерактивная игра «Военные профессии», 11.00, 14.00. (6+)</p>

* Мероприятия, доступные по Пушкинской карте

Внимание! В программе мероприятий возможны изменения.

дата

11 СЕНТЯБРЯ ИСПОЛНИЛОСЬ 157 ЛЕТ СО ДНЯ ВВОДА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ВОДОПРОВОДА ВО ВЛАДИМИРЕ

Предприятие «Владимирводоканал» играет важную роль в обеспечении жизнедеятельности областного центра

МУП «Владимирводоканал» на сегодня – это крупнейшее производственное предприятие города, которое имеет высокую оснащенность машинами и механизмами. Предприятие играет важную роль и в обеспечении жизнедеятельности областного центра - от него зависит надежное и устойчивое функционирование городских систем водоснабжения и водоотведения.

11 сентября исполнилось 157 лет со дня ввода в эксплуатацию общественного водопровода во Владимире. Создание Водоканала позволило не только безопасно и удобно обеспечивать горожан водой, но и успешно бороться с пожарами и эпидемиями.

Для обеспечения стабильного и доступного питьевого водоснабжения населения, санитарно-гигиенической и экологической безопасности территории нашего города на предприятии разработана «Инвестиционная программа в сфере водоснабжения и водоотведения города Владимира на 2018-2026 годы». Реализация этой программы ведется по трем направлениям:

- **строительство сетей водоснабжения и подключение к системе централизованного водоснабжения с учетом пожаротушения улиц, не оборудованных водопроводом по городу Владимиру.** На данный момент построены сети на ул. О.Кошевого, Ореховая 3; Толмачевская; 1,2,3,4,5,6 Тупиковые проезды; 7,8,9 ли-

нии; от д.№2 по улице Центральная микрорайона Спаское до поворота на микрорайон Пиганово.

- **строительство сетей водоотведения и подключение к системе централизованного водоотведения улиц, не оборудованных канализацией по микрорайону Оргтруд.** На сегодня это улицы Маяковского, Гуреева 1-4, Рабочая 1-21, 28-61; Зеленая 6-26; Дзержинского 11-52; Горького 1-22; 2-я Лесная 1-10; вся улица 1-я Лесная и полностью улица Ленина. В городе Владимире построены сети по улицам: Социалистическая, Б.Проезд, Добролюбова и др.

- **реконструкция ветхих сетей.**

Водоснабжение населения областного центра ведется из двух основных источников: Нерлинский водозабор и Судогодская подземная артезианская скважина. В настоящий момент проводятся мероприятия по подготовке к проектированию второй ветки Судогодского водовода.

Для модернизации системы водоотведения города Владимира ведется строительство тоннеля глубокого заложения для приема и пропуск в безнапорном режиме сточных вод. В настоящий момент завершены подземные работы первой очереди строительства тоннеля.

С 2016 по 2023 год предприятие провело реконструкцию аэротенков на городских очистных сооружениях канализации (Б.Нижегородская, д.136), что позволило улучшить показатели качества сточных вод. На эти



цели было затрачено более 62 миллионов рублей.

На вновь построенных сетях водоотведения устанавливаются современные высокотехнологичные канализационно-насосные станции, работающие в автоматическом режиме. Проводятся работы по автоматизации уже существующих канализационно-насосных станций. Автоматизация технологических процессов на КНС позволяет исключить в процессе эксплуатации так называемый «человеческий фактор», осуществлять передачу данных о работе станций на центральный диспетчерский пульт, а также вести постоянный контроль за всеми рабочими процессами.